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EJERCICIO 4 
 

Clasificación de las Variaciones Patrimoniales. 
 
A partir de los ejemplos de aumentos de los elementos que componen el patrimonio, 

describa un tipo de operación y/o hecho económico que la represente, y clasifique la 

variación. 

 

 
Nº VARIACIÓN 

PATRIMONIAL 

DECRIPCIÓN DE LA OPERACION CLASIFICACION 

1 + A          -   A Compra de mercaderías en efectivo Permutativa 

2 + A          -   A Compra de rodado en efectivo Permutativa 

3 + A          +  P Compra de muebles con un pagaré a 60 días  Permutativa 

4 -  A           -  P  Se devuelve mercadería en c/c al proveedor Permutativa 

5 + P           -  P Se documenta la deuda con el proveedor Permutativa 

6 + A          + C  Se realiza el aporte en efectivo de un socio Permutativa de 

origen 

7 -  A           -  C Un socio se retira de la empresa y le devuelven su aporte en 

efectivo. 

Inversa de 

permutativa de 

origen. 

8  - C           +  P Ídem anterior pero le adeudan el retiro Inversa de 

permutativa de 

origen. 

9 - RAA       + C Capitalización de resultados Permutativa 
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10 - RAA       + P Distribución de dividendos en efectivo que se adeudan Modificativa - 

11 + RN        -  A Se efectúa el pago de luz con cheque de la c/c Modificativa -  

12 + RN         + P Devengamiento de sueldos pendientes de pago Modificativa - 

13 + RP         + A Se cobran intereses en efectivo Modificativa +  

14 + RN   -  P  -  A Se abona con cheque una deuda documentada mas los 

intereses correspondientes  

Modificativa -  

 


